

Amtliche Bekanntmachungen

Herausgegeben im Auftrag des Präsidenten der Hochschule Niederrhein

42. Jahrgang Ausgegeben zu Krefeld und Mönchengladbach am 20. November 2017 Nr. 66

Berichtigung

Betr.: Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen an der Hochschule Niederrhein vom 8. Juni 2017 (Amtl. Bek. HN 34/2017, ber. 49/2017)

Die Prüfungsordnung wird wie folgt berichtigt:

1. In der **Inhaltsübersicht** werden die §§ 22 und 23 wie folgt neu gefasst:
„§ 22 Testate
§ 23 Praxisphase“
2. In § 4 Abs. 5 Satz 3 werden die Worte „Anlage III“ durch die Worte „Anlage IV“ ersetzt.
3. In § 30 Abs. 1 Satz 5 werden die Worte „Anlage III“ durch die Worte „Anlage IV“ ersetzt.
4. In **Anlage I** wird bei dem Modul „32. Praxisphase“ der Klammerzusatz „(siehe § 22)“ ersetzt durch „(siehe § 23)“.
5. In **Anlage II** wird bei dem Modul „32. Praxisphase“ der Klammerzusatz „(siehe § 22)“ ersetzt durch „(siehe § 23)“.